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HAms: Ombra
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 27.07.2019 20:11:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/302229/answer/302239




3mpaBcTByiTe! [1a, K cOXKaleHUIo, 3aflep:KKa MOYeHCITyCKaHus - 3TO IePUOJUYEeCKH BCTpeUalolleecs
OCJIOKHEHUe TI0CJIe oIepalnuy Ha opraHax Majoro Ta3a, 0COOeHHO, eC/Ii OIepalus MIPOU3BOANIIach
nmamapockonuyecku. OOBIYHO, B TeUEHME MeCsIla MO3bIB K MOYEHCITYCKAHWI0 BOCCTaHABIMBAETCS. Bo
BpPEMsI CTOSTHUSI KaTeTepa B MOYeBOM ITy3hIpe 0OBIYHO Ha3HAYAl0T YPOAHTUCETITHKM(0OBIYHO, U3 Psla
HUTPGYPaAHOB) - 06CYIUTE 3TOT BOIPOC C JIeYalliM BpadoM. Yaayu!



